

郑登快速通道工程新密段建设昨启动

本报讯(记者 张立)昨日上午,郑登快速通道工程新密段建设启动仪式在新密市岳村镇举行。市领导刘贵新、周长松、王薇出席仪式。

郑登快速通道建设工程是我市规划的十条城域快速通道之一。该项目起点位于南三环与省道316交会处,终点于登封境内省道316与国道207交会处。道路全长75公里,其中新密境内37公里。项目投资估算42亿元,新密市境内投资估算21亿元。项目计划2013年年底建成通车。

我省首个黄金珠宝批发交易中心迎客

本报讯(记者 成燕 赵顺利 通讯员 帖迪生)昨日,我省首个黄金珠宝批发交易中心——中原珠宝城正式亮相绿城,不仅填补了我省专业黄金珠宝批发领域的市场空白,也将有力助推管城区东大街附近成为中原地区有名的黄金珠宝集散商圈。

提供近千个就业岗位。目前,该交易中心聚集了40多个知名珠宝品牌,是集黄金、铂金、镶嵌、翡翠、白玉等珠宝批零、首饰包装、柜台设计、珠宝配送及检测为一体的综合性珠宝交易市场。作为中国黄金品牌河南省服务中心,该交易中心还是中国黄金集团黄金珠宝有限公司在河南区域指定的品牌运营中心。业内人士认为,依托郑州良好的交通区位优势,该中心将成为辐射中西部地区的大型专业黄金珠宝批发市场。

郑州开展春节前食品安全宣传活动

本报讯(记者 宋建巧)本月21日起,《速冻面米制品》国家新标准将正式实施。昨日,市食安办在紫荆山广场开展春节前《食品安全法》和《速冻面米制品》新国标大型宣传活动。

识,营造人人关注、人人知晓食品安全的氛围。宣传活动吸引大批市民。据介绍,《速冻面米制品》新国标定量规定金葡菌检出限量为1000~10000个/克,是基于对金葡菌的科学认识后定出的标准,这一标准远高于美国和欧盟的相应要求。此外,新国标在采样范围、采样量和限制要求方面,也更科学合理,要求对5个样本同时进行检测,但允许5个样品中出现1个金葡菌含量介于1000~10000个/克。

福利院的护工姐妹花

严寒冬日,在市社会福利院内,郝秋霞、郝秋娟陪着90岁孤寡老人侯晓旦一起院内晒着太阳。见到记者,侯晓旦老人笑呵呵地说:“看看我这手,指甲是秋霞、秋娟剪的,还有这头发和脸,是她俩梳洗的……”秋霞和秋娟看着老人,一脸笑意。她俩是亲姐妹,打从花样年华便一同来到福利院工作,照顾老人、孩子,几十年如一日。她俩,被老人亲切地称为“姐妹花”。

用轮椅推着,在院子里走走转转,散散心,聊聊天……这些工作,看起来简单,做一天也简单,可是,真正坚持20多年,需要的是爱心和耐心。说起秋霞,侯晓旦老人几次哽咽。“娃叫我侯爷,对我是真好呀。”侯晓旦今年90岁了,是位孤寡老人,自打秋霞工作以来,便20年如一日的照顾着他。每逢节日,秋霞还把老人接到自己家里,改善生活、到风景区游览,全家人陪着老人一起欢度节日。秋霞拿出一个小本子,这是她的“工作日志”,上面记着组里每位老人的生日。有老人过生日,她总是自己掏腰包给老人买生日蛋糕和礼物,亲手为老人做长寿面,组织全组人员一起为老人庆祝生日。

“双节”就业援助月将启动

重点帮扶就业困难人员及残疾人

本报讯(记者 王红)昨日,记者从省人力资源和社会保障厅获悉,“双节”临近,为进一步做好就业困难人员就业援助工作,省人社部门将联手省残联,在元旦、春节期间组织开展专项就业援助月活动,重点帮助各类就业困难人员和残疾登记失业人员找工作。

按照要求,专项行动要确保“帮扶到人、岗位到手、政策到位、服务到家”;确保每一位符合条件的就业困难人员都能够得到登记认定,并纳入就业信息监测制度;确保每一位未就业的援助对象都能够得到至少1次职业指导、3次职业介绍服务;零就业家庭中至少1个登记失业人员在活动期间实现就业;确保每一位有就业能力、有就业愿望的残疾人都能够进行登记,得到“一对一”的就业服务。

失业动态监测范围扩大 中小型企业不低于六成

本报讯(记者 王红)昨日,记者从省人力资源和社会保障厅获悉,为更好地把握经济形势变化对就业、失业的影响,有针对性地采取预防和调控失业的政策措施,进一步促进就业,稳定就业,按照国家人社部要求,本日起,全省失业动态监测范围进一步扩大。

动态监测仍存在监测范围有限,监测企业数量偏少,企业样本在行业、区域等分布代表性不强等问题,按照要求,我省将扩大失业动态监测范围。为保持失业动态监测工作的持续性,增加和调整企业样本工作统一在今年12月进行。其中,人口在100万以上的城市监测企业不少于60家;人口在50~100万的城市不少于45家;人口在50万人以下的城市不少于30家。

的基础上,各地要根据监测城市的经济总量、行业结构、企业户数、职工人数等因素适当增加监测企业样本。选择新增监测企业应重点考虑对本地区经济发展和就业具有代表性的行业,应选择在本地区就业总量中排名前10位的行业,有效反映当地产业结构特点。企业规模应根据当地企业规模情况,将大、中、小型企业按照相应比例纳入监测范围,控制大型企业的数量,中小型企业不得低于60%。



昨日上午,市道路运输管理局执法人员在航海路、京广路鞋城区域对物流企业进行检查。为规范物流运输市场秩序,连日来,市道路运输管理部门对全市物流市场开展集中整治,严查无证经营等行为。本报记者 丁友明 摄

农家书屋建设资金 7省辖市未及时到位

本报讯(记者 李娜)9日,省审计厅公布2008年1月至2011年7月对全省农家书屋工程建设资金管理使用情况的审计调查结果。结果显示,7个省辖市部分农家书屋专项资金525万元未及时配套到位,13个省辖市农家书屋专项资金结余款966.6万元长期闲置。

宣传湿地资源保护 千份挂历送给村民

本报讯(记者 卢文军 通讯员 赵学礼 李锋)“没想到黄河滩还有这么好看的地方!”“这是啥鸟,真好!”昨日,中牟县东狼村村民拿着印有郑州黄河湿地的挂历赞不绝口。中牟县黄河湿地地处我国三大候鸟迁徙通道中线通道的中心位置,动植物资源非常丰富,生态类型多样,每年秋冬鸟类迁徙季节,都有数万只候鸟在此停歇、觅食、越冬。

中原区再添两所幼儿园

明年秋季投用 增学位600个

本报讯(记者 聂春洁)昨日上午,中原区实验幼儿园和须水中心幼儿园新建工程奠基仪式举行,两所幼儿园计划明年秋季建成投用,届时可提供600个优质学前教育学位。

中原区实验幼儿园位于六厂前街,占地面积11亩,新建规模12个教学班,三层框架结构,建成后可提供400个优质学前教育学位;须水中心幼儿园位于须水街道办事处天王寺村,占地面积2.4亩,新建规模

6个教学班,三层框架结构,建成后可提供200个优质学前教育学位。据悉,新建的中原区实验幼儿园和须水中心幼儿园是我市重点建设工程,两所幼儿园建成投用后,将有效缓解辖区适龄儿童入园难问题。

整治城市环境 提升城市管理

龙子湖街道办事处 今后每周六党员 干部要义务劳动

本报讯(记者 裴其娟 通讯员 张丽萍)9日上午,来自龙子湖办事处机关、学校、环卫部门的350名志愿者满怀热情投入义务劳动,劝阻不文明行为,向居民宣传城市管理提升工作,并对博学路上的杂草、垃圾和姚桥路疏导点商贩产生的菜叶等垃圾进行了集中清理。



为丰富老年人业余文化生活,昨日,管城区航海东路办事处石化路社区举办“老年居民厨艺大赛”,离退休老干部、老职工争相献艺。本报记者 栾月琳 摄

道德之光 耀绿城

夫妻无偿献血十余年

一个50公斤重的成年人全身有多少血量?答案是4000ml左右。如果说一个人累计献出8800ml血液,相当于两个成年人全身的血量,估计很多人难以相信。

病的新闻,当时我们国家还未对无偿献血立法,一些地方存在个体卖血,卫生质量无法保证,很多人因此感染了肝炎、艾滋病等疾病。这则新闻深深地触动了马影。

的议论。有人说献血没好处,很毁身体,马影就跟他讲道理:“根据科学研究,正常人约有20%到25%的血液是在体内备留不用的,只有特殊情况才释放出来参与血液循环,每次献出不会影响身体的适量血液,用于拯救更多的人,有啥不好?”

一年多未献血外,每年坚持献血一次,与丈夫同时被授予河南省无偿献血奉献奖金奖。马影9岁的儿子小动祺4岁起,就和父母一起去血液中心感受献血。在父母的熏陶下,小动祺对无偿献血很感兴趣,经常问爸爸:“我什么时候才能献血啊?献血干什么用啊?”每到这时,马影就会认真地对儿子讲:“献血不是为了自己,而是为了他人。你看爸爸妈妈献出的血,可能在关键时刻能救活一个人的生命,献血是件光荣的事,等你长大了18岁,就可以献血了,成为一名真正的男子汉。”